
UNE ENQUÊTE
REPRÉSENTATIVE

QUESTIONNAIRE AG / OPCO

Vous êtes environ 2950 à avoir répondu au questionnaire AG/OPCO réalisé par la CGT. 
Notre premier constat est votre besoin de vous exprimer et d’être écoutés. Quels que 
soient le service, l’âge, la région, le genre ou la fonction, vous avez joué le jeu et nous 
vous en remercions. Votre participation valide donc les résultats de cette enquête et la 
rend représentative. Vos retours vont nous permettre de poser auprès de la Direction 
générale des exigences fortes. Nous ferons tout pour que vous soyez entendus.

Réponses
enquête

Effectifs
réels

DG / SCN / Autres 15,4 % 21,7 %

Normandie 9,5 % 5,7 %

Paris Aéroports 8,9 % 8,2 %

Occitanie 8,4 % 5,2 %

Ile de France 8,3 % 10,0 %

Auvergne-Rhône Alpes 7,8 % 7,7 %

Hauts de France 7,6 % 5,7 %

Nouvelle Aquitaine 7,6 % 6,6 %

Grand Est 6,4 % 6,8 %

PACA/Corse  5,8 % 6,2 %

Bourgogne-FC-VDL 4,9 % 4,1 %

Pays de Loire-Bretagne 4,8 % 4,3 %

Antilles-Guyane 2,1 % 3,8 %

La Réunion 1,2 % 1,5 %
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